



NOMBRE COMPLETO
Teléfono de contacto: 
Nacionalidad:
Fecha de Nacimiento:
Email: 
LinkedIn: 


PERFIL PROFESIONAL
(Por favor explique en un párrafo cuál es su experiencia profesional, cómo se describe usted en términos de eficiencia, efectividad, trabajo en equipo, estilo de liderazgo o de manejo de proyectos. Por favor enumere 3 o 4 grandes logros de los últimos años de su trabajo, que se hayan logrado gracias a su liderazgo o apoyo)  

EDUCACIÓN
(Por favor liste Título y grado Logrado, Entidad, Año de finalización)

IDIOMAS
(Por favor liste qué idiomas habla, lee y escribe. Especificando su idioma nativo y dialectos o lenguas que conozca o entienda)

EXPERIENCIA GENERAL	
(Por favor explique en un párrafo cuál es su experiencia general relacionada con su profesión. Este es un complemento de la tabla de Excel que solicitamos que complete) 

EXPERIENCIA ESPECÍFICA	
(Por favor explique cuál es su experiencia específica de los últimos 3 años. Este es un complemento de la tabla de Excel que solicitamos que complete. Indique cuáles han sido tres de sus mayores retos y como los ha resuelto) 

OTRAS HABILIDADES RELEVANTES (cursos, entrenamientos)	
(Por favor explique si ha hecho capacitaciones, entrenamientos, certificaciones relevantes a su profesión y de qué manera estas sirven para mejorar su actividad profesional. Igualmente, si tiene conocimientos de software o uso de herramientas tecnológicas relevantes) 

PUBLICACIONES RELEVANTES, PONENCIAS Y/O RECONOCIMIENTOS	
(Por favor liste las últimas 5 publicaciones y/o ponencias en las que ha participado o liderado que tengan relevancia con su profesión, así como también los reconocimientos que haya tenido en los últimos diez años)

REFERENCIAS	
(Por favor indique 2 o 3 referencias relevantes con Nombre, teléfono, correo electrónico y su relación directa) 



DECLARACIÓN

Yo, el abajo firmante, declaro que, según mi mejor conocimiento y entender, esta Hoja de Vida describe correctamente mi persona, mis calificaciones y mi experiencia. Entiendo que cualquier declaración voluntariamente falsa aquí incluida, puede conducir a mi descalificación en el proceso de selección, o a la cancelación de mi contrato en caso de ser seleccionado para el trabajo.
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